

悅納的眼光

以斯帖

初信主時，我還是學生，在錫安堂聚會，心中十分渴慕主，聚會時常坐在安妮姐的後面，他曾對我說：「奇怪！我感覺你很渴慕，但讚美時卻不太釋放」。那時我初嚐主恩的甘甜，也深被主的愛吸引，實在不知道自己有什麼不釋放的。

畢業後教書、育兒，主藉著環境逐漸突顯出我隱藏的怒氣，原本自以為個性溫和的我，時常為充塞在心裏的怒氣所困擾。在育兒的過程中也遭遇許多困難，放下工作成為全職的媽媽，心想愛孩子應該是最自然不過的事，但是在實際生活中，我和孩子的互動卻不如預期，憎惡、拒絕、嚴厲的指責、不接納、揮之不去的怒氣，親子對峙的場面，這樣熟悉又令人不安的場景，迫使我去追溯從前，尋找問題的根源。

主藉著真善美講座點出了我的苦毒、不饒恕，我開始學習饒恕，也尋求饒恕，尋求醫治，二年前在安卡羅佈道會時，我從不饒恕、苦毒、論斷的靈中得釋放，並逐漸與母親的關係更親近，可以享受彼此之間的愛，這真是一件奇妙的事。然而我內心深處仍然渴望主能改變我，使我成為一個有自由去愛孩子的媽媽。

今年3、4月間，家中氣氛惡化，孩子爭吵，不服管教，戰火不斷。從他們的互動中，我看到以往自覺得意，十分「有效」的管教方式和策略，被孩子模仿來互相對付，不管是口氣、態度與種種手段，再再指出我的罪。

原來我的「努力」帶來的是這種局面！我無力改變自己，也無力改變孩子，心中灰暗，時常流淚。我跟主說：「我已經到了盡頭了！」主回答我：「你在這事上卻不信耶和華你的神」又說：「悖逆族類被他改變成為祭司君王」。我為自己的不信悔改，用信心的話語來代替悲傷、指責。

一主日，陳正雄牧師講到：「祖宗的罪及咒詛」使我意識到或許這是答案，便想參加「根基重建訓練營」。先生也有同樣的感動，自願照顧三個孩子，讓我專心全程參加。

4/25 日第一晚我因著禱告時雙手抽筋扭曲，而去請教周牧師，主藉著她提醒我幾件悖逆的罪，主說我是悖逆族類是不錯的。在整個營會中，我感到在神及人面前是透明無法隱藏的，訝異自己怎麼有那麼多的罪沒認，只能用「滿身罪污」來形容，但我很慶幸不用等到站在主的審判台前才恐懼戰兢。

4/26 日奉主的名砍斷魂結，使我從被掌控、被轄制中大得釋放，奇妙的是更深入了解問題的解答。帶來的不是苦毒，而是憐憫和愛。主也分別藉著三位同工來指出我多年自恨、自我排斥、自我控告、自我埋怨的罪，提醒我我是神所造的，恨自己就是恨神。上帝要我「愛人如己」，恨自己怎能愛人？當我糾正了這個盲點之後，不但日常如影隨形那些貶低、咒罵、論斷自己的聲音不再侵擾我，還得著了新的自由，用欣賞、讚美、接納的眼光來面對自己的孩子。

在釋放因祖先拜偶像而有的邪靈時，我雖然知道祖先拜了很多，但還是十分驚訝自己的反應，吐了 3 袋奇臭的唾沫，身體十分疲倦，原來我的屬靈根基有這麼多破口！

非神信念的教導，對我也很有幫助，我現在更懂得主動宣告合神信念，並篩檢出腦中的非神信念，予以痛擊。牧師也提醒我們對父母的看法若只專注於缺點、傷痕，而忽略他們曾為我們付出犧牲，這是不孝敬父母，是非常得罪神的。

主藉著啟示性的言語，清楚地指出我多年的掙扎，告訴我：我是他所造的，我未出母腹祂已認識我，我的過去祂都知道，祂要醫治我，全然的釋放我。服事的同工看見我扭曲的雙手是因一種古代夾手的刑具(因著我祖宗所拜之偶像，在母腹中即進來的邪靈)引起，能從這網綁中得釋放，我真不知用何言語來感謝，上帝阿！謝謝你眷顧我，釋放我，我甚願成為愛的導管，而不是刑罰的工具。

5/4 日是為身體的疾病禱告，主醫治我的乾眼症，自我免疫系統失調，另外，我身上有一些疾病的靈…「腦中風、心肌梗塞、心律不整」，在我們家族中曾有人得這種疾病。我很高興這些疾病是在訓練營中被發現得釋放，而不是等到進了醫院才知道。

參加完訓練營，全身變得很輕鬆，本來一直咬緊的牙根鬆開了。向家人道

早安時，我的嘴角上揚到一個新的高度，不太習慣。我原先以為怒氣是我最大的問題，可是牧師在趕憤怒的靈時，我只輕咳了3、4聲，不太有反應。事後，在課本上(p.108)看到憤怒也隱藏在拒絕、自我控告、羞恥的營壘中，當這三個因素被挪除後，我的怒氣就不見了。

「那吩咐光從黑暗裏照出來的神，已經照在我們心裏，叫我們得知神榮耀的光，顯在耶穌基督的面上」(林後 4:6)

「我們四面受敵，卻不被困住，心裏作難，卻不至失望，遭逼迫，卻不被丟棄，打倒了，卻不至死亡。」(林後 4:8)

「在悅納的時候，我應允了你，在拯救的日子，我搭救了你，看哪！現在正是悅納的時候，現在正是拯救的日子」(林後 6:2)

我曾因我的孩子而感到痛苦，但是神使用這個痛苦引領我，去面對生命中的陰霾，經歷全然的饒恕、和好與醫得釋放，使孩子成了我的祝福。我知前面仍有許多挑戰，但主給了我信心，我必不懼怕。

「但願使人有盼望的神，因信將諸般的喜樂平安充滿你們的心，使你們藉著聖靈的能力，大有盼望」(羅 15:13)

謝謝周牧師及所有服事的同工，你們付上代價，寶貴的服事，是我的榜樣。